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OTBOPOYHBIN DTAII 3AJIAUYHA. PEIIEFHUK.
7 kJacc.
Bpems Bbinosinenust 180 MmunyT. Bcero 3a 3agaum 100 6as10B

KPUTEPMU OUEHMBAHUN A

Pemenue kax10if 3a1a41 1OJKHO OBITh BBIIIOJHEHO MAKCUMAJIbHO I1OIPOOHO, TOCKOJIBKY UTOrOBast
OLICHKA YYHUTBHIBAET TO, KAKOM IIPOLIEHT IIPUBEACHHOIO PELICHHUS SIBJISETCSA BEPHBIM. BEpHBIM JOIIKHO
IIPU3HABATHCS J1I000€ KOPPEKTHOE pellIeHHE IPUBEICHHOMN 3a/1a4ul, HE3aBUCUMO OT TOT'0, HACKOJIBKO OHO
COBITIJAET ¢ aBTOPCKUM. bosee moapoOHbIe U MOJIHBIE PELICHUST OLIEHUBAIOTCS OOIBIIUM KOJIMYECTBOM
OamtoB. EciaM >kiopy OPUXOIUT K BBIBOAY, YTO 3aJaya CKOpee pEelIeHa, YeM He pElIeHa, TO OLEHKa
J0JDKHA OBITH OOJIBIIE TOJOBHUHBI OT MAKCHUMAJIbHO BO3MOKHOW, B NMPOTHBHOM CIy4ae — MEHBIIE.
Pexomenyercs nprcBanBaTh 0ajuibl 32 KaX/Ibli 1Iar B peIIEHUH 3a/1a4H.
Apudmerndeckue omuOKH He JOHKHBI IPUBOAMUTH K CYIIECTBEHHOMY COKPAIIEHUIO 0aJlIOB, TOCKOJIBKY
Ha OJIMMIIMAJIE, B IEPBYIO OYEPEb, IPOBEPSAETCS HE YMEHHE XOPOIIO CYUTATh, 4 yMEHHE HECTAHIAPTHO
MpICTUTh. [lpy Hanumuum oOmHMOKM HYXKHO HAWTH €€ M CHHU3UTHh Oall MCXOJs U3 CTENCHU ee
CYLIECTBEHHOCTH.

3agaua 1(20 6amn0B) «auHast ucTopus

Martpéna CeménoBHa kynuia gauyy B COO «Kynerypay. Xopoias gada, Bo3Jje
PEKH, CO BCEMU MOCAJKaMHU, JI0M, OaHs, TeIuia. ToabKO 00IIECTBO CTapoe, 10M U OaHs
TpeOyIOT peMOHTa, TeYb B OaHe Mporopena, Haao MeHATh. Ho kak BEIOpATh 1meyb, 9TOOBI
OHa CITy>XuJja JoJro u BepHo? Marpéna CeméHoBHa cxoauna B Marazul «lleunon mupy,
MMOCOBETOBAJIACH C COCEJIOM, BHYK ITOMCKaJ OT3bIBBI B IHTEpHETE.

[leun Ha pBIHKE pa3HbIE, €CTh JPOBSHBIC W DJEKTPUUYECKHUE, XapaKTCPUCTHKA
MpeJICTaBlICHa B TaOJIHIIE.

Ileun Tun neun OTanaunBaeMblii 00bEM Macca Ilena,
OMeIleHHsl, M°> nme4m, Kr | pyoOaei

O0b JPOBSIHAS 8-12 40 19000
Karynp | npoBsHas 10-16 48 23000
bus AIIEKTpUYECKast 7-12 14 16000
Oronék | anmeKTpuyuecKas 9-15 15 14500

JlonmosiHuTEe IbHAA MH(POPMALIMSA:

1. lllupuna 6anu — 3,5MeTtpa, amMHa — 2MeTpa, Beicota — 2,1 MeTpa.

2. Jlist yCTaHOBKU APOBSHOW TIEYH JTOTIOJHUTEIBHBIX 3aTpaT HE TpeOyeTcs, BHYK
Ha CBOCH MaIlMHe MTPUBE3ET U CaM YCTAHOBUT. Y CTAHOBKA AJICKTPUUYSCKON Medr TpeOyeT
IIPOBENICHUS CTIEIMAILHOTO Kabenst, 4yto oboiaéTcs B 8000 pyOei.

3. Ha ngaunblii ce30H IS SKCIUTyaTalluu AJeKTpudeckoil neuunotpedyercs 2400
KWJIOBATT YacCOB AJICKTPOIHEPTHUH 10 1ieHe 4 pyOJIsl 3a KMJIOBATT Yac; JJIsl SKCIUTyaTalluu
JIPOBSHON TI€YM HEOOXOAUMO 3aKyNHTh 2M° npoB mo meHe 1600pyGneil 3a omun
KyOM4eCKU MeTp.

A) Onupasch Ha ycloBHe 33a4uH, mocoBeTyiTe Martpéne CeMEHOBHE, KaKyIO MeYb
CTOUT KynuTh. (4 0as1a)

b) Onpenenure >5KOHOMUIO MPH MOKYIIKE HanOosee noaxoAsiiei neuu.(4 6asa)

B) Pacxonpl Ha conepaHHe M HKCIUIyaTallMl0 KaKOW Me4Yd B TEUEHHE OJIHOTO
JAYHOI'0 CE30Ha ACIHIEBIIC M HACKOILKO?(6 0aJ1/10B)
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[') Ha cKkoJBbKO MPOLIEHTOB IMOKYIIKA, YCTAHOBKA M COJAEP>KAHHE OJHOW IeYd B
TEYEHUE JAYHOI'0 Ce30Ha JOpoke Apyroi? (OTBET OKPYIJIUTH /10 OJHOrO 3HaKa IMociie
3ansTon )(6 6a/1J10B)

Pemenue:

A) O6Bém Gannm = 3,5%2*2,1=14,7m°. Tlo 00BEMY MOAXOMAT JPOBSHAS Iedb
«Karynp» u snekrpudeckas «Oronék».(4 0aia, 2 0a/uia 3a pacuyer, 2 0a/uia 3a
BbIBOJI)

b) Pacxozap! Ha mokynky u yctaHoBKy neun «Katyub» = 23000py6ieit.

Pacxonpl Ha MOKyTNKy U ycTaHOBKY 1eun «Orouéx» = 14500+8000=22500 py6:eii.

[Teur «Orouéx» oboraercs Ha S00pyoIteii nemenie.(4 6asia)

B) Pacxoapl Ha coxaepxkanue ApoBsiHOM Tnieun «KaTyHp» 3a  ce30H=
1600*2=3200py0ueii. (2 6ana)

Pacxonpl Ha conepkanue snekTpuueckoi meun «OroHEk» 3a ce3oH = 2400%4=
9600 py6uneit. (2 6ana)

Conepxanue neun «Katynb» oboiinercs nemesie Ha 6400 pyOneit, wiu B 3 pasa.
(2 6asm1a)

') Pacxo/pl Ha MOKYTIKY, YCTAHOBKY U COJIEp>KaHUE APOBsiHON neun «KaTtyHby =
23000+3200=26200py6ueii. (1 6a1)

Pacxonpl Ha MOKYIIKY, YCTAHOBKY M COAEPKAHUE AIIEKTPUUECKOH rmeun «OTOHEK»
= 22500+9600=32100py6ueii. (1 6an1)

Pazauma B pacxomax = 32100 — 26200=5900py0eii.

Pacxonpl Ha MOKYNIKY, YCTAHOBKY U COAEPKAHUE SIECKTPUUECKON neun « OTOHEK»
Ha 22,5% 601b111¢(5900:26200*100=22,5%). (4 6a,1a)

OtBer: A) npoBsiHas ne4b «KaTtyHb» M djekTpudeckas «Orouéx».

b) 500 py0.iei.

B) Conep:xanue neun «Karynn» odoiigercs nemenJsie Ha 6400 pyoJieid,
wiu B 3 paza.

I') Pacxoabl HA MOKYIIKY, YCTAHOBKY M COAEP:KAHME JICKTPUYECKOI
neyu «Oronéx» Ha 22,5% 0oJbl11e.

3amaua 2(20 0amoB) «I'ycu-1e0ean» U NpOU3BOAUTENbHOCTh TPYAa»

B pesynbTaTe CHMXKEHHS PBIHOYHOTO CIPOCA HA BBITYCKAEMYIO MPEANPHUSTHEM
npoayKiuio, kommnanusi «l'ycu snebenu» BBIHYXKIEHA OblIa COKPATUTh YHMCICHHOCTh
pabounx Ha 20%, 4yTO MPUBEIO K CHUKEHUIO 00bema mpou3BojicTBa Ha 30%.

Onpenenure, Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB M3MEHUIACh BBIpA0OTKA
(IpoM3BOIUTENBHOCTH TPy Aa) B Komnanus «I'ycu nedbeam».

Pemenue: BripaGoTka (mpou3BOAUTENBHOCTh Tpyna) = OObeM MPOU3BOJCTBA/
YuciieHHOCTh pabounx

BripaboTka 10 cHmkeHus cipoca = Q1/L1

BeipaboTka mocie cumwkenus cnpoca = 0,7Q1/0,8L1 = 0,875(Q1/L1), To ecth
nocJjie U3MEHEHUM, BeIpaboTKa coctaBmia 87,5% ot nepBoHavyasibHOM. (15 6a/10B)

Takum 00pa3oMm, ©UMEET MECTO CHIKEHME BhIpaboTku Ha 12,5% (87,5 — 100).(5
0aJLII0B)

OtBer: CHusniach Ha 12,5%.

3amaya 3 (20 6a110B) «Mo0I0YHBIN KOKTEWIb 151 APY3eiDy



OnuMIiaa MKOJLHUKOB 10 9KOHOMHUKE B pamMKax 31 MexayHapoaHOTO SKOHOMHUYECKOTO (ECTHBAIIS NTKOJILHUKOB
«Cubupunana. [llar B MmeuTy»
14.01.2024 r.

CnaBa mpuriacui Jpy3ed B TOCTH M XOUYeT YITOCTHTh WX CBOMM (DHPMEHHBIM
MOJIOYHBIM ~KOKTeisieM. JJie TOpUTOTOBJIEHHMS KOKTEHIsS, IOMHUMO MOJIOKa H
MOPOKEHHOTO TJIOMOMP, HEOOX0IMMO B3ITh OaHaH U KIyOHUKY. 100 r 6anana ctout 10
pyOneit, a 100 r kinyoHuku — 80 pyOeit. CnaBa roToB notpatutb He 6osee 500 pyonei
Ha NOKYNKY QpykToB. [yt oqHOro kokreiss tpedyercs 20 r 6anana u 40 T KITyOHUKH.

Kakoe MakcuManbHOE KOJIMYECTBO MOPUUNA KOKTEIIs cMoxeT caenath CriaBa?

Pemrenne:

PaccuuTtaeM 3atpaTel Ha MOKYNKY (PYKTOB JJIsi OHOM NOPLUHUHA KOKTEMIIA.

100 r 6anana — 10 pyOmnei

20 r 6anana — X pyouei

CrnenoBaTenbHO, JIJIsl IPUTOTOBIICHUS | TOPIIUU KOKTEHIIE HEOOXOAMMO 3aTPaTUTh
Ha MOKYNKY 0aHaHOB 2 py0uist.(S 6aj10B)

100 r knyOHuku — 80 pyOuieit

40 r xnyOHuku — X pyonei

CrnenoBaTelbHO, 1JIs1 IPUTOTOBJICHUS | TTOPIIMK KOKTEIISE HEOOXOAMMO 3aTPaTUTh
Ha TIOKYTKY KIyOHUKH 32 py6iis.(5 6a/10B)

Torna, Ha NMPUTOTOBIECHUE OJIHOM TOPIMU KOKTeins Tpedyercs 34 pyOns Ha
MOKYNKY (pYyKTOB. (2 6as1a)

Bcero moxno npurotoButh: 500/34 = 14,7 nopiwmii. (3 6asia)

Tak Kak KOJMYECTBO MOPLMA MOXKET OBITh TOJBKO IeNbIM uuciioM, Crapa
pUroToBUT 14 nopuuii. (S 0a/1J10B)

OtBet: 14 nopumid.

3angaua 4 (20 0a/u10B) «busnec B Crpane /lypaxos»

dupma Korta bazumo wu Jlucer Ammcet «ABIBAS»  wm3rorasimBaer
COJIHLIE3AIIUTHBIE OYKU. B pexnamMHoM posnuke (GupMbl B Mae MosABUIACH HH(OpMaIus,
9TO OYKH P(PGEKTHUBHO 3AIMINAIOT OT MPOHUKHOBEHUS YIbTPaPHUOIETOBBIX Jydeil. B
pe3yabTare B Mae MpoJIaki OYKOB YBEJIIMYMIIUCH [0 CPABHEHHUIO C ampesieM B 2 pasa.
Bcero 3a aBa mecsiiia paboTsl, anpenb U Mai, pupma npojana 222 napbl O4KOB. 3aTpaThl
Ha U3roToBJeHue 1 mapsl coctaBisitoT 50 CobIo.

A) Ompenenure 00beM peanu3aliy COJHIC3AIIUTHRIX 0UYKOB B arpelie u Mae. (8
0aJss10B)

b) Onpenenure npudbuih GUPMBI 3a Ba Mecsia padOThl, €Clii B amnpesne IeHa
OYKOB IIpEBbIIIANa 3aTpaTbl Ha uX u3roroBieHue Ha 30%. A B mae, B pe3yibrare
YBEIMYCHUST PEIHOYHOTO CIIPOca, IieHa Bipociia Ha 20%. (12 6asioB)

Pemenne:

A) ITycth 00BbEM peanu3aly OYKOB B anpeie — X.

CocraBum ypaBHeHue: X + 2X = 222; X = 74 napsl — 00beM peanu3anuu B
arpesie.(6 0a/1J10B 32 COCTaBJIEHHE M pellieHre YPAaBHEHMS)

B mae 00bem peanuzanuu coctaBui: 74x2 = 148 map.(2 6auna)

B) IIpu6suts B anpene = 74(50x1,3 — 50) = 1110 conpmo. (4 6amna)

Ilena oukoB B Mae = 50x1,3x1,2 = 78 conpao. (2 0aJ1a)

[Mpu6sLI6 B Mae = 148(78 — 50) = 4144 conbno.(4 6anna)

[TpuGbuIb 3a 1Ba MecsIa, anpenb-Maidi = 1110 + 4144 = 5254 conpmo. (2 6ana)

Otger: A) 74 napsi; 148 nap.

b) 5254 coabao.
3agaya S (20 6anioB) «Ilopapku k HoBomy roagy»
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B mpennsepun HoBoro roma, mpu BeIOOpe ¥ OQOpMIIEHUU TMOAAPKOB, OCOOBIM
CIIPOCOM Y JKHUTeJIel TOpoJia MOJIb3YIOTCSI TOBAphl OBITOBOM TeXHUKH. [[py3bsi AHTOH,
Makap, bopuc u CeMéH pemmim cienath MOKYIKH B TOProBoM LieHTpe «TexHomom.
AHTOH KynwI mjianmeT u jamny ['noOyc, 3amtatus 40000 pyOmeii. Makap Kymnui JJaMITy
I'mo6yc u xodeBapky, 3ammatuB Ha 28000 pybneit meHwbiie AHTOHA. bopuc kymun
IUTaHIeT, KodeBapKy U JBa TesnedoHa, 3arjaTuB Ha 4eTBepTh Oosblne AHToHa. CeMEH
pEeIII KYIUTD IJIAHIIET U TeTedOoH.

A) Onpenenure pacxoasl Makapa u bopuca Ha mokynky moaapkos. (5 6aj/1oB)

b) Onpenenure cronmocTh mokynku Ceména.(15 6ans1oB)

Pemienue:
A) OnpeenuM pacxoJibl Ipy3er Ha MOKYIKY 1ogapkoB: (5 6aioB)
AHTOH Makap bopuc

40000 pyonei 40000-28000=12000 pybmeii | 40000x1,25=50000 py6ieii

b) Ilycts I1 — nena mmanmera, JI — nena namnsl ['noOyc, K — nena kodesapku, T
— 1ieHa TenedoHa.

Terepp MBI MOXKEM 3aNIMCaTh 3 YPABHEHMUS:

[T+ JI=40000

JI+K=12000

[T+ K+ 2T = 50000

Ecnu cio>xum JieBbl€ ¥ IPABBIE YACTH 3THX YPABHEHUI, TO OJIYUYHUM:

N+J+J+K+II+K+2T=102000

21T+ 2J1+ 2K + 2T = 102000

[I+J+K+T=51000

Ecau u3BectHO, uto JI + K= 12000, Torma IT+ T = 51000 — 12000 = 39000 py6ieit
(3anMCh COOTHOIIEHMI M pacyeT crouMocTH Mokynkn Ceména — 15 6asioB).

OtBet: A) 12000 pyoJ1eii; S0000 pyo.ieii.

b) 3900pyo.eii.



